

## Svrha

Ovaj dokument sadržava ključne informacije o ovom investicijskom proizvodu. Nije riječ o promidžbenom materijalu. Informacije su propisane zakonom kako bi vam pomogle u razumijevanju prirode, rizika, troškova, mogućih dobitaka i gubitaka ovog proizvoda te kako bi vam pomogle da ga usporedite s drugim proizvodima.

## Proizvod

<b>Naziv proizvoda</b>	Bitwise Core Bitcoin ETP ("BTC1")
<b>Brojevi proizvoda</b>	ISIN: DE000A4AER62
<b>PRIP proizvođač</b>	Bitwise Europe GmbH (" <b>Izdavatelj</b> ") ( <a href="https://etc-group.com">https://etc-group.com</a> ) Izdavatelj je dio grupacije Bitwise Group.
<b>Broj telefona</b>	+49 69 8088 3728
<b>Nadležno tijelo proizvođača proizvoda</b>	Savezno tijelo za nadzor financijskih usluga (BaFin), Njemačka, odgovorno je za nadzor Izdavatelja u odnosu na Dokument s ključnim informacijama.
<b>Dokument s ključnim informacijama izrađen je:</b>	15.01.2025 16:49 (verzija 12)

Namjeravate kupiti proizvod koji nije jednostavan i teško ga je razumjeti.

## Kakav je ovo proizvod?

### Vrsta

BTC1 su obveznice na donositelja prema njemačkom zakonu koje su osigurane depozitima kriptovalute Bitcoin u depozitoriju radi čuvanja.

### Rok

Proizvod nema određeno trajanje, podložan je djelovanju ulagatelja ili ukidanju Izdavatelja.

### Ciljevi

Ulagatelji koji žele uložiti u kriptovalutu Bitcoin ("**Bitcoin**") kako je navedeno u odjeljku „Osnovno“ u donjoj tablici kao dio svoje strategije ulaganja mogu kupiti ovaj proizvod, čija se vrijednost temelji na cijeni kriptovalute Bitcoin na sekundarnom tržištu ili od „Ovlaštenog sudionika“. Proizvod se kupuje na sekundarnom tržištu u fiat valuti. Plaćanje proizvoda kupljenog putem Ovlaštenog sudionika može se izvršiti u kriptovaluti Bitcoin, u drugoj kriptovaluti ili u onoj fiat valuti koju odgovarajući Ovlašteni sudionik prihvaća.

Kriptovaluta Bitcoin koju je Izdavatelj primio kao naknadu od prodaje proizvoda, Ovlaštenim se sudionicima prenosi na određeni sigurnosni račun kao zalog. To znači da je za svaku jedinicu proizvoda u optjecaju dostupan unaprijed definirani iznos kriptovalute Bitcoin za zaštitu proizvoda („**Pravo na kriptovalutu**“). U trenutku izdavanja radi se o 0,0001 Bitcoin čija se vrijednost kontinuirano smanjuje za 0,20% godišnje, a izračunava se na dnevnoj bazi putem Prava na kriptovalutu svake jedinice proizvoda tijekom cijelog razdoblja držanja proizvoda. To znači da se Pravo na kriptovalutu po dionici smanjuje za približno 0,0005% svaki dan (= 1/365 od 0,20%). Bitcoin Kriptovalutu Bitcoin koja se drži radi podržavanja BTC1 institucionalno drži društvo Zodia Custody (Ireland) Limited, Virtual Asset Services Provider (VASP) registriranog kod Centralne banke u Irskoj („**Depozitar**“). Izdavatelj je imenovao društvo Law Debenture Trust Corporation p.l.c. („**Razlučni vjerovnik**“) kao razlučnog vjerovnika koji će zadržati založna prava za kriptovalutu Bitcoin položenu kod Depozitara u ime svih sadašnjih i budućih imatelja udjela BTC1.

**Ako Ulagatelj raskine ugovor:** Ulagatelj ima pravo prodati proizvod u bilo kojem trenutku na burzi. Alternativno, proizvod se može u potpunosti ili djelomično ukinuti s Izdavateljom ili Ovlaštenim sudionikom (primjenjuju se određena pravila i uvjeti) u bilo kojem trenutku. Otplata se uvijek odvija u kriptovaluti Bitcoin. Zahtjev Ulagatelja za otplatom odgovara Pravu na kriptovalutu na datum otplate umanjenom za naknade za otplatu. Ovlašteni sudionik ili Izdavatelj prenosi ovaj zahtjev u Digitalni novčanik kojeg je Ulagatelj odredio na datum otplate. Ako je, iz pravnih razloga, ulagatelj spriječen primati uplate u kriptovaluti Bitcoin, Ulagatelj može zatražiti otplatu u američkim dolarima („**USD**“) kao drugi način otplate u kriptovaluti Bitcoin. Ulagatelj će tada dobiti novčani iznos u USD jednak iznosu dobivenom na dražbi za založnu kriptovalutu Bitcoin.

**Obavezni otkup Izdavatelja:** Uvjeti i odredbe proizvoda također navode da, ako se odvijaju određeni događaji, Izdavatelj može otplatiti proizvod prije vremena u kriptovaluti Bitcoin ili, ako je Ulagatelj spriječen u primanju kriptovalute Bitcoin iz pravnih razloga, u USD. Ti su događaji detaljnije objašnjeni u uvjetima i odredbama proizvoda. Vjerojatnije je da će se bilo koji povrat koji Ulagatelj dobije u slučaju takve prijevremene otplate razlikovati od gore opisanih scenarija i da će biti znatno manji od iznosa koji je Ulagatelj uložio prilikom kupnje. Moguć je i potpuni gubitak. Nadalje, ulagatelji riskiraju da će se raskid zatražiti u vrijeme koje je za njih nepovoljno i da će okončani iznos moći ponovno uložiti samo pod lošijim uvjetima.

<b>Osnovno</b>	Bitcoin (CME CF: CF Bitcoin Reference Rate (BRR))	<b>Valuta proizvoda</b>	američkim dolarima
<b>Datum izdavanja</b>	05.04.2024	<b>Dan trgovanja</b>	Dan kad je otvorena Frankfurtska burza.
<b>Pravo na kriptovalutu po jedinici sigurnosti</b>	U početku 0,0001 kriptovalute Bitcoin, s vremenom smanjeno za naknadu od 0,20% godišnje	<b>mandatorni otkup</b>	Izdavatelj ima pravo na Obavezni otkup ako se dogode određeni događaji, kako je navedeno u uvjetima proizvoda.
<b>Prava imatelja obveznica</b>	Imatelji obveznica BTC1 mogu proizvod vratiti u zamjenu za kriptovalutu Bitcoin u bilo kojem trenutku ili, ako isplata u kriptovaluti Bitcoin nije moguća zbog važećih regulatornih zahtjeva, u ekvivalentnoj vrijednosti u USD (točan iznos određen je u uvjetima proizvoda).		

## Ciljani mali ulagatelj

Proizvod je namijenjen privatnim ulagateljima koji:

- mogu podnijeti potpuni gubitak uloženog iznosa;
- traže spekulativnu priliku za ulaganje u očekivanju da će temeljni kapital s vremenom ostvariti dovoljnu vrijednost da premaši bilo kakve naknade;
- imaju samo ograničene tehničke mogućnosti ili im nedostaje odgovarajuća tehnička stručnost, pa bi, umjesto da izravno ulažu u kriptovalutu Bitcoin uz pomoć obveznica na donositelja u vrijednosti koja se temelji na cijeni kriptovalute Bitcoin, htjeli uložiti u kriptovalutu Bitcoin bez potrebe da sami drže kriptovalutu Bitcoin tijekom vijeka trajanja proizvoda;
- prepoznaju da se vrijednost proizvoda može često mijenjati zbog izuzetno volatilnog temelja i, kao rezultat toga, imaju dovoljno vremena za aktivno praćenje i upravljanje ulaganjem;
- posjeduju napredno znanje i/ili iskustvo s usporedivim financijskim proizvodima i shvaćaju strukturni trošak proizvoda uključujući Pravo na kriptovalutu koje se smanjuje svaki dan.

## Koji su rizici i što bih mogao dobiti zauzvrat?

### Pokazatelj rizika



Pokazatelj rizika pretpostavlja da ćete držati proizvod tijekom preporučenog razdoblja držanja od 5 godina.

Proizvod možda nećete moći jednostavno prodati ili ćete ga možda morati prodati po cijeni koja znatno utječe na iznos koji ćete dobiti natrag.



Zbirni pokazatelj rizika služi kao smjernica za razinu rizika ovog proizvoda u usporedbi s drugim proizvodima. Pokazuje koliko je vjerojatno da ćete na proizvodu izgubiti novac zbog kretanja na tržištima ili zbog toga što vam mi ne možemo platiti.

Razvrstali smo ovaj proizvod kao 6 od mogućih 7, što označuje drugu najvišu kategoriju rizika. Ovime se ocjenjuje da će mogući gubici od buduće aktivnosti biti na visokoj razini, a loši tržišni uvjeti vjerojatno će utjecati na našu sposobnost Bitwise Europe GmbH da vam platimo. **Budite svjesni valutnog rizika. Primit ćete uplate u različitim valutama, tako da konačni prinos koji ćete ostvariti ovisi o tečaju između dviju valuta. U gore prikazanom pokazatelju ne uzima se u obzir taj rizik.** Ovaj proizvod ne uključuje nikakvu zaštitu od budućih tržišnih kretanja, tako da biste mogli izgubiti određeni dio ili cjelokupno vaše ulaganje. Ako mi ne budemo mogli platiti ono što vam dugujemo, mogli biste izgubiti vaše cjelokupno ulaganje.

### Scenariji uspješnosti

Iznos koji ćete dobiti od ovog proizvoda ovisi o budućim tržišnim kretanjima. Budući razvoj događaja na tržištu neizvjestan je i ne može se precizno predvidjeti. Prikazani scenariji samo su prikazi temeljeni na određenim pretpostavkama. Prikazani nepovoljni, umjereni i povoljni scenarij primjer su najgore, prosječne i najbolje uspješnosti proizvoda u posljednjih 10 godina. Buduća kretanja na tržištu mogla bi se znatno razlikovati od toga.

Preporučeno razdoblje držanja:		5 godina	
Primjer ulaganja:		USD 10.000	
		U slučaju unovčenja nakon godine dana	U slučaju unovčenja nakon Preporučeno razdoblje držanja
Scenariji			
Minimalni	Mogli biste izgubiti dio ulaganja ili cjelokupno ulaganje. Nije zajamčen minimalni prinos.		
U uvjetima stresa	Iznos koji biste mogli dobiti nakon odbitka troškova	0 USD	0 USD
	Prosječni godišnji prinos	-100,00 %	-100,00 %
Nepovoljni	Iznos koji biste mogli dobiti nakon odbitka troškova	2.386 USD	11.249 USD
	Prosječni godišnji prinos	-75,58 %	2,38 %
Umjereni	Iznos koji biste mogli dobiti nakon odbitka troškova	19.994 USD	140.224 USD
	Prosječni godišnji prinos	97,71 %	69,38 %
Povoljni	Iznos koji biste mogli dobiti nakon odbitka troškova	158.716 USD	1.398.088 USD
	Prosječni godišnji prinos	1.417,76 %	168,02 %

Prikazane brojke uključuju sve troškove samog proizvoda ali možda ne uključuju sve troškove koje plaćate svojem savjetniku ili distributeru.

U brojčanim podacima uzima se u obzir vaša osobna porezna situacija, koja može utjecati na iznos povrata.

Scenarij u uvjetima stresa prikazuje iznos povrata koji biste mogli dobiti u ekstremnim tržišnim uvjetima.

Nepovoljni scenarij: Vrsta scenarija dogodila se ulaganju između 29.12.2017 i 29.12.2022.

Umjereni scenarij: Vrsta scenarija dogodila se ulaganju između 31.05.2017 i 31.05.2022.

Povoljni scenarij: Vrsta scenarija dogodila se ulaganju između 31.03.2016 i 31.03.2021.

## Što se događa ako Bitwise Europe GmbH nije u mogućnosti izvršiti isplatu?

Iako je BTC1 proizvod koji je osiguran kriptovalutama Bitcoin, ulagatelj snosi rizik da Izdavalatelj možda neće moći ispuniti svoje obveze u vezi s proizvodom, na primjer u slučaju insolventnosti Izdavalatelja. Izdavalatelj je društvo posebne namjene bez vlastitih poslovnih aktivnosti. Kao rezultat toga, isključiva svrha Izdavalatelja je izdavanje ovog proizvoda. Na primjer, Izdavalatelj može imati pristup samo kriptovaluti Bitcoin položenoj za zaštitu BTC1 kao sredstvo za podmirivanje svih zahtjeva za izdavanje ili plaćanja koja se odnose na proizvod. Ovaj vam proizvod daje pravo na položenu kriptovalutu Bitcoin ili sigurnosna prava koja posjeduje Razlučni vjerovnik putem skrbničkog računa i računa vrijednosnih papira Izdavalatelja. Pojava različitih scenarija u vezi s tim kriptovalutama Bitcoin, i zahtjevima za sigurnosna prava može utjecati na sposobnost Izdavalatelja da ispunji svoje obveze prema uvjetima proizvoda. Iako se Izdavalatelj obvezuje položiti dovoljan iznos kriptovalute Bitcoin kod društva Zodia Custody (Ireland) Limited za pokriće svih zahtjeva BTC1 postoji rizik da položena kriptovaluta Bitcoin koju je Izdavalatelj položio za zaštitu BTC1 neće biti dovoljna za ispunjavanje vašeg zahtjeva za otkup ili zahtjeva za plaćanjem. Moguć je potpuni gubitak uloženog kapitala. Ne postoji obveza daljnjih doprinosa. Proizvod nije depozit i ne podliježe zaštiti depozita.

## Koji su troškovi?

Osoba koja vas savjetuje o ovom proizvodu ili ga prodaje može vam zaračunati druge troškove. U tom će vam slučaju ta osoba dati informacije o tim troškovima i o tome kako će oni utjecati na vaše ulaganje.

### Troškovi tijekom vremena

U tablicama su prikazani iznosi koji se naplaćuju iz vašeg ulaganja za podmirivanje raznih vrsta troškova. Ti iznosi ovise o iznosu vašeg ulaganja, razdoblju držanja proizvoda. Ovdje prikazani iznosi samo su primjeri izrađeni na temelju oglednog iznosa ulaganja i mogućih razdoblja ulaganja.

Pretpostavili smo sljedeće:

- U prvoj godini vaš povrat bio bi jednak iznosu vašeg ulaganja (godišnji prinos od 0 %). Za druga razdoblja držanja primijenili smo pretpostavku o uspješnosti proizvoda prikazanoj u umjerenom scenariju;
- ulaganje iznosi USD 10.000.

	U slučaju unovčenja nakon godine dana	U slučaju unovčenja nakon Preporučeno razdoblje držanja
<b>Ukupni troškovi</b>	172 USD	826 USD

# Dokument s ključnim informacijama

# Bitwise®

Godišnji učinak troškova (*)	0,02% svake godine	0,62 % svake godine
------------------------------	--------------------	---------------------

(\*) Iz ovog je vidljivo kako troškovi smanjuju vaš prinos svake godine u razdoblju držanja. Na primjer, ako izađete na kraju preporučenog razdoblja držanja, projicirani prosječni godišnji prinos iznosi 69,82 % prije troškova i 69,20 % nakon troškova.

## Račlamba troškova

Jednokratni troškovi po ulasku ili izlasku		U slučaju unovčenja nakon godine dana
Ulazni troškovi	Ti su troškovi već uključeni u cijenu koju plaćate*	76 USD
Izlazni troškovi	Ti su troškovi već uključeni u cijenu koju primite**	76 USD
Kontinuirani troškovi nastali		
Naknade za upravljanje i drugi administrativni troškovi ili troškovi poslovanja	0,2% vrijednosti vašeg ulaganja po godini.	20 USD
Transakcijski troškovi	Ne postoji transakcijski trošak za ovaj proizvod.	0 USD
Povremeni troškovi nastali u posebnim okolnostima		
Naknade za uspješnost	Ne postoji trošak učinka/izvedbe za ovaj proizvod.	0 USD

**Na datum ažuriranja ovog dokumenta s ključnim informacijama, Izdavatelj nije naplatio nikakve jednokratne troškove.**

\* Ulagatelji na sekundarnom tržištu trguju izravno s brokerskim sudionikom ili putem burze i plaćaju naknade koje naplaćuje njihov broker. Marže za trgovanje javno su dostupne na burzama na kojima je proizvod naveden ili se mogu zatražiti od brokera. Stvarne troškove možete saznati od svog brokera, financijskog savjetnika ili prodajne tvrtke. Gore prikazani troškovi procjene su takvih troškova.

\*\* Ne odnosi se na ulagatelje na sekundarnom tržištu. Ako ulagatelj odluči raskinuti ugovor o proizvodu umjesto da ga proda na burzi ili na OTC tržištu, možda će morati unaprijed platiti naknadu za otkup u iznosu od 50 EUR (koje se izdavatelj odrekao u određenim situacijama) te naknadu za izvršenje od 1%. Ulagatelji na sekundarnom tržištu trguju izravno s brokerskim sudionikom ili putem burze i plaćaju naknade koje naplaćuje njihov broker. Marže za trgovanje javno su dostupne na burzama na kojima je proizvod naveden ili se mogu zatražiti od brokera. Stvarne troškove možete saznati od svog brokera, financijskog savjetnika ili prodajne tvrtke.

## Koliko bih ga dugo trebao držati i mogu li podići novac ranije?

**Preporučeno razdoblje držanja proizvoda je: 5 godina**

Međutim, budući da je kriptovaluta Bitcoin vrlo nestabilna, ulagatelji bi trebali neprestano nadzirati vrijednost proizvoda jer se iznenadne promjene vrijednosti mogu događati često i naglo.

Ulagatelji mogu prodati proizvod na reguliranom tržištu na kojem je naveden. Proizvod možete prodati na izvanburzovnom tržištu podnošenjem zahtjeva za otkup Ovlaštenom sudioniku ili izravno Izdavatelju i predajući im proizvod. U skladu s tim morate se obratiti svojoj skrbničkoj banci koja je odgovorna za izvršenje narudžbe za navedeni proizvod. Nakon izvršenja primit ćete 0,00010000 kriptovalute Bitcoin umanjenu za 0,20% administrativne naknade godišnje (izračunava se od datuma izdavanja BTC1) kako je opisano u gornjem odjeljku „O kojoj se vrsti proizvoda radi?“.

<b>Uvrštenje na burzu vrijednosnih papira</b>	Frankfurtska burza – regulirano tržište (XETRA) i povremeno dodatne burze	<b>Zadnji dan trgovanja na burzi</b>	1 dan trgovanja na burzi prije datuma prijevremenog otkupa, ako Izdavatelj otkupi ulaganje
<b>Najmanja jedinica kojom se može trgovati</b>	1 jedinica proizvoda	<b>Popis uvrštenih vrijednosnih papira</b>	Popis uvrštenih vrijednosnih papira po jedinici

U iznimnim tržišnim situacijama ili u slučaju tehničkih problema može privremeno biti teško ili nemoguće kupiti ili prodati proizvod.

## Kako se mogu žaliti?

Žalbe na osobu/subjekt koja/i vam je savjetovala ili prodala proizvod mogu se izravno podnijeti odgovarajućoj osobi. Žalbe koje se odnose na proizvod ili ponašanje Izdavatelja ovog proizvoda, možete poslati pismenim putem društvu Bitwise Europe GmbH, Thurn- und Taxis-Platz 6, 60313 Frankfurt/Main, Njemačka, ili putem epošte na [complaints@etc-group.com](mailto:complaints@etc-group.com). Žalbe moraju uključivati naziv proizvoda, ISIN i razlog žalbe.

## Druge relevantne informacije

Ažurirani i dodatni dokumenti koji se odnose na proizvod, posebno prospekt i svi dodaci, objavljuju se na web-mjestu <https://etc-group.com> u skladu s važnim zakonskim odredbama. Preporučamo da pročitate ove dokumente za više podataka, posebno o strukturi proizvoda i rizicima povezanim s ulaganjem u proizvod.